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	الهدف 
	حل المسائل باستعمال مهارة تحديد الإجابة المعقولة

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	التقديم
	مسالة اليوم : تقرا ليلى وجميلة وألاء الكتاب نفسه فإذا أكملت ليلى [image: image2.png]


 الكتاب وأكملت جميلة [image: image4.png]


 منه واتمت الاء [image: image6.png]


 من الكتاب فأيهن قرأت أكثر ؟ وأيهن قرأت اقل ؟

	التدريس
	أسئلة التعزيز:اطلب إلى الطلبة قرأه المسألة"عن إطعام الأرنب"وأرشدهم قي أثناء استعمالهم إلى خطوات حل المسألة. افهم: راجع مع الطلبة معطيات المسألة وما المطلوب فيها باستعمال الأسئلة. خطط: ناقشهم في خطة الحل. حل : أرشدهم لاستعمال خطة تحديد الإجابات المعقولة لحل هذه المسألة ثم أسأل: 1) ما الكلمة المفتاحية في المسألة التي تخبرك بأنك تحتاج إلى التقدير وليس الإجابة الدقيقة ؟ 2) تحقق: اطلب إليهم مراجعة المسألة للتحقق من ملائمة الإجابة للمعطيات .  
شرح:تحديد إجابة معقولة. 

	التدريب

	*تمكن ثلاثون طالبا في المدرسة ابتدائية من ترتيب 1500000 حجر دومينو واحدا تلو الأخر ثم سقط منها 1138101 حجر بدفعة واحدة فأي مما يلي يعد تقديرا أكثر معقولية لعدد الحجارة التي تسقط: 350000 أم 400000؟ 
	* كتاب مسابقات ثمنه4.25 ريالات وقصة ثمنها يزيد على ثمن الكتاب ب 9,70 ريالا. فأي مما يلي هو التقدير الأكثر معقولية لثمنيهما: 14 ريالا أم 16 ريالا أم 18 ريالا ؟

	* أكتب مسألة جمع أو مسألة طرح تتطلب كسورا لها المقام نفسه واطلب إلى زميلك أن يحدد إجابة معقولة للمسألة .  
*قياس: باع بقال 12 كيلوجراما من التفاح منها 5 كجم تفاحا أخضر و 3 كجم تفاحا أصفر والباقي تفاح أحمر فأي مما يلي هو التقدير الأفضل لوزن التفاح الأحمر : 3 كجم أم 5 كجم ؟ فسر إجابتك .


	التقويم
	* بين لماذا يكون التقدير هو الوسيلة الأفضل في أجاد الإجابات المعقولة ؟
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